
Ata da reunião do CONCENTRO dia 10/08/2006 
Aos 10 (dez) dias do mês de agosto de 2006, O Diretor Geral do CEAD, 
Prof. Sebastião iniciou a reunião com os seguintes presentes: Diretor 
Geral: Prof. Sebastião Iberes Lopes Melo; Diretora Assistente de Pesquisa 
e Extensão: Profa. Sonia Melo; Diretora Assistente de Ensino: Profa. 
Lucimara da Cunha Santos; Secretário Geral: Adilton Lobo; Coordenadora 
Administrativa: Dalva Magro; Chefe do Departamento Pedagógico: Profa. 
Maria Cristina da Rosa; Secretária da Direção Geral: Maria Izabel 
Gonçalves Gallotti, destacando os itens da pauta do dia: 1.Eleição para 
Diretor Geral do CEAD; 2.Plano 20; 3.Edital para os Colegiados e 
Comissões; 4.Renovação dos contratos dos professores colaboradores 
com 20 hs; 5.Coordenação do Estágio; 6.Projetos de Extensão: Proc. 
2006/0000 3838; Proc.2006/0000 3834; Proc. 2006/0000 3832; 
7.Calendário das Reuniões do CONCENTRO do CEAD para o ano todo; 
8.Comunicações Pessoais. Foi lida a ata da reunião de 11/07/2006 e 
aprovada com retificações. Em seguida, dada a posse ao Secretário 
Acadêmico do CEAD, Adilton Lobo como membro do CONCENTRO. Foi 
apresentado o Abaixo Assinado dos servidores do CEAD solicitando as 
eleições para Diretor Geral do Centro e aprovado por unanimidade. 
Instituído um grupo de trabalho composto pela Profa.Sonia, Profa. 
Lucimara, Dalva e Maria Izabel, para levantamento prévio da legislação 
eleitoral e trabalhos pertinentes. A seguir, Profa. Sonia Melo informou a 
realização de reunião do Plano20 no CEAD com Prof. Nério Amboni e 
Arnaldo Lima, com objetivo de mostrar metodologia de trabalho. Foi 
proposto o nome da Profa. Ademilde Sartori para assumir a Coordenação 
do Virtual UDESC e a elaboração de um diagnóstico deste setor. Profa 
Sonia elogiou o trabalho do Luiz Fabiano à frente desta Coordenação. Foi 
proposta a apresentação do Organograma do CEAD na próxima reunião 
CONCENTRO. A seguir, foi apresentado o Edital para Eleições para 
representantes do CEAD nas Comissões da UDESC, CONCENTRO e 
Departamento Pedagógico do CEAD, que foi aprovado por unanimidade e 
instituído Comissão Eleitoral. A Diretora de Ensino, Profa. Lucimara 
relatou consultas feitas a PROJUR, COAP e PROEN/UDESC sobre o 
contrato de 20 horas atividade do professores colaboradores, sendo que o 
parecer da COAP é a de 20 horas atividade = 40 horas de trabalho no 
CEAD. A Profa. Sonia Melo ponderou que a prorrogação dos contratos 
dos professores colaboradores foi um processo deflagrado sem o de 
acordo do Prof. Sebastião. Aprovado o parecer 10h =20horas de trabalho 
e 20h = 40 horas de trabalho no CEAD. Sobre o procedimento para os 
casos de professores com 40 horas de contrato, ficou decidida a 
elaboração de uma Comunicação Interna da Direção de Ensino sobre este 
assunto. Foi abordada a necessidade de uma Coordenação de Estágio 
sob a supervisão de um professor efetivo, ficando decidido consultar o 



Comitê de Apoio ao Ensino sobre esta situação. Informou que elaborará 
um cronograma até o final do ano para o Maranhão. A seguir, relatou os 
problemas ocorridos com a prova de Linguagem nos dias 22/07 em 
Criciúma e 24/07, prova especial informando que as mesmas serão 
refeitas e sobre os procedimentos adotados para preservar a lisura do 
processo de avaliação do CEAD. A seguir, informou sobre a notificação 
judicial de duas alunas de Santo Amaro da Imperatriz solicitando seus 
diplomas e ficou decidido o acatamento às orientações da justiça. A seguir 
foram apresentados pela DAPE os seguintes processos: 1.Processo 
2006/0000 3838 - Mudanças de um bolsista do projeto  ”Tecendo a rede 
da Educação Inclusiva na UDESC” - Aprovado por unanimidade; 
2.Processo 2006/000 3834- Interessado: Solange Cristina da Silva - 
assunto Relatório final dos bolsistas - Projeto: Acessibilidade na educação 
adaptação de material didático-pedagógico para pessoas cegas: Danielly 
dela Justina. Aprovado por unanimidade; 3.Processo 2006/000 3832 – 
Interessado: Solange Cristina da Silva Assunto: Relatório final do bolsista 
Paulo; A Decker Projeto Aprendendo o Braile: um exercício de cidadania. 
Aprovado por unanimidade. Outro assunto proposto foi a elaboração de 
Calendário Acadêmico para o   CEAD e foi sugerido um grupo de trabalho 
composto pela Profa. Sonia Melo, Profa. Lucimara e Maria Izabel. 
Prosseguindo a reunião foi abordado o assunto horas extras para os 
servidores técnicos-administrativos e decido pela normatização do horário 
seguinte: 08 h às 19h. Fora deste, é necessário apresentar justifica por 
escrito assinada pela chefia imediata. A seguir, Prof. Estevão Ribeiro 
apresentou-se como novo professor efetivo do CEAD, com atuação na 
disciplina de Estatística e solicitou o registro da sua presença na reunião 
de hoje. Ponderou que O CEAD deva ter maior representatividade em 
todos os níveis da UDESC e informou, também, sua designação pelo que 
o Reitor para trabalhar na Coordenação de Obras da UDESC. 
Comunicações Pessoais: Prof. Sebastião informou a retomada das 
visitas do Plano 20 (2006-2026) aos Centros que proporá o plano de 
expansão; Abordou, a seguir, sua visita a Brasília sobre o 
recredenciamento e informou que a UDESC está credenciada para mais 
um ano. Sobre o problema do CEAD não ter realizado o ENADE uma das 
possibilidades seria a elaboração de uma lista dos 9.000 alunos da T3 e 
remanescentes, que após uma análise técnica seria feita uma Portaria do 
Ministro da Educação dispensando do mesmo. Prof. Sebastião informou 
recebimento de convite do CCT/ Joinvile para uma palestra sobre 
Educação a Distância na UDESC para a 4° semana de Física, nos dias 22 
a 24/09 e solicito preparo de  material adequado para a apresentação de 
lá, explorando os aspectos de EAD, no mundo, em Santa Catarina e na 
UDESC. Sem mais nada a tratar, eu, Maria Izabel, secretariei a presente 



reunião que vai por mim assinada e demais membros. Florianópolis, 10 de 
agosto de 2006. 
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